

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук**

**Проклову Гузель Фаритовну**

Проклова Гузель Фаритовна, 1983 г.р., в 2007 году окончила лечебный факультет ГОУ ВПО «Московской медицинской академии имени И. М. Сеченова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию РФ, присуждена квалификация Врач по специальности «Лечебное дело». С 2007 по 2009 гг. обучалась в клинической ординатуре при кафедре акушерства и гинекологии №1 лечебного факультета ГОУ ВПО «Московской Медицинской Академии имени И. М. Сеченова» Росздрава, и окончила полный курс по специальности «Акушерство и гинекология».

С 2009 по 2015 гг. Проклова Г.Ф. работала в должности врача акушера-гинеколога в отделении планирования семьи Альметьевской детской городской больницы с перинатальным центром ГАУЗ «АДГБ с ПЦ». С 2016 года и по настоящее время работает в должности старшего лаборанта на кафедры акушерства и гинекологии №1 Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

В 2021 году Проклова Гузель Фаритовна начала подготовку к диссертации, как соискатель на кафедре акушерства и гинекологии №1 Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология, 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология.

Проклова Г.Ф сдала экзамены кандидатского минимума по английскому языку, истории и философии и по двум специальностям на «отлично».

За время работы над диссертацией на тему «Влияние полиморфизма гена ADRB2, кодирующего  $\beta$ 2-адренорецептор, на эффективность и безопасность токолитической фармакотерапии  $\beta$ 2-адреномиметиками у беременных с

преждевременными родами» Проклова Г.Ф. изучила большой объём литературных источников, опубликованных за последние 10 лет, посвященных проблеме угрожающих преждевременных родов, а также эффективности и безопасности токолитической терапии.

Проклова Г.Ф. принимала участие в Российских научных конференциях молодых учёных и врачей, дважды выступала с докладом по теме диссертации. Имеет 9 печатных работ по теме диссертации, из них 2 оригинальные статьи в изданиях, рекомендованных ВАК РФ и 1 оригинальная статья в журнале, индексируемая в международной базе данных Scopus

При выполнении данной диссертационной работы Проклова Г.Ф. принимала участие в сборе анамнеза у беременных с угрозой преждевременных родов, их комплексном обследовании и лечении, проводила забор биоматериала для генетического анализа, осуществляла выделение ДНК из образцов и генотипирование, статистическую обработку данных и интерпретацию полученных результатов.

Соискатель проявил себя добросовестным и мыслящим исследователем, умеющим самостоятельно формулировать цели и задачи, анализировать и интерпретировать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Кандидат медицинских наук,  
(14.03.06 фармакология, клиническая фармакология)  
доцент кафедры клинической фармакологии  
и пропедевтики внутренних болезней  
Института клинической медицины имени  
Н. В. Склифосовского  
ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский  
университет имени И. М. Сеченова  
Минздрава России  
(Сеченовский Университет)

Е.А.Сокова

